■ Wednesday, January 4, 2023

# 市蒸发30万亿美元 我国仍能增长4.1%

【本报讯】财政部长 穆丽亚妮(Sri Mulyani In-美元得以显示出来。

"若从资本市场的角度来 看,全球经济状况真的很 drawati)于1月3日在雅加 糟糕,整个世界都失去了 达声称,2022年的全球经 估值,尤其是在美国,由 续坚持。我国2022年的 济不景气,尤其对全球股 于 2022 年的经济状况动 综合股价指数还是增长 市来说更是糟糕,这可从 荡不已,其市值竟然失去 4.1%,其市值近达 9500 万 美国市值失去了30万亿 了30万亿美元,这是美 亿盾,这说明我国的趋势 国自2008年以来最糟的 穆丽亚妮强调说: 股市。"

这值得我们感恩并要继 和韧性非常好。

尽管如此,2023年的

紧、财政空间狭窄以及供 应中断的缘故,预计2023 年的全球经济状况将更 加减弱。

(Sm)

# 政府注资铁道公司3.2万亿盾

## 资助雅万高铁建设超支 确保六月正式投运

司(KAI)获得国家注资金 雅加达-万隆高铁建设项 (PMN) 3.2 万亿盾后表明, 目(KCJB)。 该源自国家注资以提高股

【本报讯】印尼铁道公 权的方式,将使用于完成

铁道公司公关副主任

尊尼(Joni Martinus)表示, 府条例 上述国家注资金源自2022 年国家收支预算案,将供 作资助我国建设雅万高铁 的一部分超支额,以确保 该建设项目能在2023年6 月达到运营的目标

政府提供上述注资金 是根据 2022 年第 62 号关 于 2022 年 12 月 31 日 在 铁 道公司增加国家股权的政 的安全性。

尊尼就此事于1月3 日说明道:"通过国家注资 金,铁道公司将为雅万高 铁建设进行监督及护航, 以使广大民众能在规定的 时间内享用该交通工具。 以提高雅万高铁开发项目

Thohir ) 在 雅 加 达 声 称,雅 万 高 铁 一 旦 投 运 之 后,其 任 务 就 是 提 供 中 途 和 长 途 客 运 服 务 。

# 去年11月国际游客人数超65.7万

主任马科(Margo Yuwono)于 二十国集团(G20)峰会,但 1月2日在雅加达召开记者 因飞往巴厘岛的定期航班 份期间,前来我国观光的国 观光的国际游客人数有所 际游客人数共约65万7300 人次,比上一月或2022年 10 月份约达 67 万 8900 人次 11 月份的国际游客人数, 19.2%为最多,其次是东帝 或下降了3.19%,但比去年 还是新加坡和马来西亚占 同期或暴增336.5%。

会时表示,在2022年11月 受到限制,结果要前来我国

最多同样占据了15.1%总人 大利亚约达12.1%和新加坡 22.92%;中苏省的星级酒店 在 2022 年 11 月 13 日至 数,其次是澳大利亚占 约达 10.6%。

从 2022 年伊始至 11 月

国际游客人数共有460万 人次或同比增长228.3%,其 中马来西亚游客人数约达

10月或增加了2.1%,这是

议等活动所致。

若按地区划分,东加省 累计起来,前来我国观光的 的星级酒店客房入住率达 到66.51%为最高,非星级酒 店的客房入住率仅达 22.92%。 其次是日惹的星 级酒店客房入住率约达 汶游客人数约达 13.7%, 澳 64.95%, 非星级酒店约达 客房入住率约达63.09%,非 在 2022 年 11 月 份 期 星级酒店约达 18.79%。其 间,酒店客房入住率达到 他如邦加勿里洞省、西苏省 54.41%,比上一月或2022年 和巴布亚省的酒店客房入 住率为最低。



### Pertamax 汽油降为 12800 盾

1月3日,国企部长埃里克·托希尔(Erick 他说,每位受惠人所 卡培训将以线下或面授方 Thohir/中)宣称,由于全球油价有所下降,高级汽 获的援助金总额约达420 式进行,不像之前只通过 油 (Pertamax) 价格每公升已从 13900 盾降为 (Sm) 12800盾,并于当天下午2时开始生效。

#### BANK OF CHINA JAKARTA BRANCH Date: 3 January 2022 Time: 09:00 WIB ● 中国银行 相加出分行 BANK OF CHINA MARRIAGE **IDR RMB: Local Currency Settlement** 印尼盾人民币 双边本币结算

外币对印尼盾牌价 Foreign Exchange Rate against IDR

LCS CNY/IDR Reference Rate: 2239					
Currency	TT Buy	TT Sell	Cash Buy	Cash Sell	
AUD IDR	10,513.11	10,589.11	0.00	0.00	
CNY IDR	2,238.26	2,251.26	2,233.26	2,256.26	
EUR IDR	16,561.07	16,680.07	0.00	0.00	
GBP IDR	18,626.15	18,766.15	0.00	0.00	
HKD IDR	1,984.24	1,995.24	1,980.24	1,999.24	
JPY IDR	118.66	119.56	0.00	0.00	
SGD IDR	11,561.64	11,638.64	0.00	0.00	
USD IDR	15,490.00	15,590.00	15,485.00	15,595.00	

Sumber: Bank Indonesia		汇率		1月3日 20:00 WIB
货币	代码	卖价	买价	税务基价
澳元	AUD	10.651,29	10.542,21	10.584,71
文莱元	BND	11.689,47	11.567,11	11.533,19
人民币	CNY	2.269,02	2.245,53	2.242,02
欧元	EUR	16.717,18	16.544,64	16.592,46
英镑	GBP	18.900,34	18.704,53	19.194,24
港元	HKD	2.005,62	1.985,31	2.010,32
日元	JPY	11.951	11.831	114.42
韩元	KRW	12,30	12,16	11,99
马来西亚林吉特	MYR	3.556,79	3.513,41	3.540,34
新西兰元	NZD	9.901,67	9.801,59	10.011,57
菲律宾比索	PHP	281,02	277,85	280,57
新加坡元	SGD	11.689,47	11.567,11	11.548,60
泰铢	ТНВ	452,83	448,07	449,08
美元	USD	15.649,86	15.494,14	15.634,00

/~/	国际股市		Sumbo	Sumber # Reuters	
4		指数	(+/-)	%	
JKSE	雅加达股市	6,888.76	37.77	0.55%	
N225	日经指数	26,094.50	0.80	0.00%	
HSI	香港恒生	20,145.29	363.88	1.84%	
SSEC	上证综指	3,116.51	27.25	0.88%	
SZSE	深圳股市	11,117.13	101.14	0.92%	
FTSTI	海峡时报	3,245.80	-5.52	-0.17%	
KLCI	马来西亚股市	1,473.99	-21.50	-1.44%	
TWII	台湾股市	14,224.12	86.43	0.61%	
DJIA	道琼斯	33,147.25	-73.55	-0.22%	
Nasdaq	纳斯达克	10,466.48	-11.62	-0.11%	

Antam	公司LIVI纯金价格	2023年1月3日)
金属重量(单位:克)	售价(盾)	买价(盾)
1.0	924,000	1,042,000
10.0	9,240,000	9,889,000
100.0	92,400,000	98,096,000
1,000	900,000,000	985,486,000

## 今年待业卡援助金 增为 420 万盾

长 艾 朗 卡·哈 达 托 (Air- 盾,以及调查奖励为 10 万 langga Hartarto)于1月2日 盾。 在雅加达表示,2023年待 业卡纲领受惠人将获得 420万盾,比去年只得到 更多,但受惠人所获得奖 355 万盾更多。今年将进 励更少,这是因为政府提 行的待业卡纲领,重点是 供的预算开支,只供作工 提高受惠人的能力和技 作培训用途,而不是用以 能,而不是作为社会援助 提供奖励的需要。 的需要。

定今年参加待业卡纲领的 355 万盾,包括培训费为 受惠人共有100万人,培100万盾,培训后奖励为 训方式将以线下、线上和 240万盾,以及调查奖励为 混合方式进行,所提供的 15万盾。 激励措施也将有所调整。"

万盾,包括培训费为350 在线进行的。

【本报讯】经济统筹部 万盾,培训后奖励为60万

在 2023 年期间, 受惠 人所得的援助金总额确实

在 2022 年期间,受惠 艾朗透露说:"我们预 人所获得援助金总额约达

艾朗卡补充说,待业

### Advertorial

### 长假已结束,市场流动性增加或推高金价

#### 基本面:

回顾2022年,黄金价格开年相对平稳上涨,直到2月24 日俄罗斯率先入侵乌克兰(直到现在仍在继续)才带动 金价暴涨约200美元,达到近历史高位2,070附近。

在未能突破历史高位后,今年大部分时间金价基本开始 下行。 主要因素是美联储自3月16日开始加息,并在下 半年执行更加激进的加息。此已推动美元指数曾上至 114.70美元/盎司附近高位,打压黄金价格最低下至 1615美元/盎司附近支撑位,年尾盘再反弹收于1824美 元/盎司附近。

今年的金价走势如何呢? 最重要还是看美联储的财经政 策。于美联储12月议息,鲍威尔主席表示,美联储将开 始放慢加息步伐,认为美联储的加息空间可能即将到达 高峰。更加仔细的方向可参考本周四(1月5日)雅加达 时间凌晨将公布的美联储会议纪要。另外,大多数主要 央行同时激进加息,其主要目标为控制高通胀,该政策 已减缓了全球经济。国际货币基金组织(IMF)等纷纷 表示,2023年经济放缓幅度将更大,部分主要经济体 很可能陷入经济衰退。

该预期将推动投资者选择买入黄金作为避险来对冲经济 衰退的潜力。本年开盘时,随着市场流动性的回归,黄 金价格高开并持续走强,表明部分投资者已开始采取购 买黄金的行动。

#### 技术面:

日线图上,XAUUSD处于下行走势。金价自2070历史 高位附近见顶后大幅回撤,而该下行走势有跟随下行 趋势线,加上大小周期移动平均线的死叉已显出很强 的下行趋势。不过,1615美元/盎司附近给予强大支 撑,通过3次无法有效突破的测试,三低结构基本上已

由于金价下行趋势线的有效上破,加上近期金价持续 处于200日均线的上方,本次的反弹有望可视为趋势 反转。近期的上涨形成上行收敛三角形结构,若金价 能再次突破结构上轨将显出多头优势而推动金价扩大 上行空间。

小时图上,XAUUSD处于上行走势。金价显出较强的 上行趋势: 波峰与波谷持续提高、近一个月的走势形 成上行通道、大小周期移动平均线已显出金叉表现, 这些技术格局与指标将支持当此金价的强势。

#### 投资策略:

假期后的市场显示多头优势, XAUUSD投资策略建议 逢低做多:

- 短期: 于1820-1825美元/盎司做多,止损1810美 元/盎司,目标1835-1840美元/盎司;
- 中长期:于1800美元/盎司附近做多,止损1775美 元/盎司,目标1850-1860美元/盎司。





